证券代码: 600603 证券简称:广汇物流 公告编号:2017-043

# 广汇物流股份有限公司

# 关于变更注册资本暨修订《公司章程》的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

广汇物流股份有限公司(以下简称"公司")于2017年5月5日 召开了公司第九届董事会2017年第四次会议,会议审议并通过了《关 于变更注册资本暨修订〈公司章程〉的议案》。具体内容如下:

鉴于公司重大资产置换及发行股份购买资产并募集配套资金暨 关联交易事项(以下简称"重大资产重组")已获中国证监会核准, 并已完成本次重大资产重组募集配套资金非公开发行股份的新增股 份登记工作。根据《公司法》、《上市公司章程指引》等有关法律、法 规、规范性文件的相关规定,结合公司非公开发行的实际情况,拟变 更公司注册资本,并对《公司章程》的部分条款进行修订。

## 一、变更注册资本

经中国证券监督管理委员会《关于核准大洲兴业控股股份有限公司重大资产重组及向新疆广汇实业投资(集团)有限责任公司等发行股份购买资产并募集配套资金的批复》(证监许可[2016]3162号)核准,公司现已完成非公开发行人民币普通股(A股)104,011,887股,发行价格为人民币13.46元/股,并由大信会计事务所(特殊普通合伙)于2017年4月18日出具了验资报告(大信验字[2017]第30-00001号)。本次发行的104,011,887股A股股票已于2017年4月26日在中国证券登记结算有限责任公司上海分公司办理完成股份登记。本次股票发行前,公司注册资本为人民币523,755,844元,本次

104,011,887 股 A 股股票发行后,公司注册资本已增加至627,767,731元。

### 二、修订《公司章程》相应条款

因注册资本发生变动,需修订《公司章程》的相应条款,具体如下:

序号	原条款	修订后
1	第六条 公司注册资本为人民币	第六条 公司注册资本为人民币
	523, 755, 844 元。	627, 767, 731 元。
2	第十九条 公司股份总数为	第十九条 公司股份总数为
	523, 755, 844 股, 公司的股本结构	627, 767, 731 股, 公司的股本结构为:
	为: 普通股 523, 755, 844 股。	普通股 627, 767, 731 股。

### 三、股东大会授权董事会修订《公司章程》情况

公司于 2016 年 3 月 21 日召开 2016 年第一次临时股东大会审议通过了《关于提请公司股东大会授权董事会全权办理本次重大资产重组相关事宜的议案》,同意授权董事会全权办理本次重大资产重组的各项事宜,包括根据本次非公开发行股票募集配套资金的结果,修改《公司章程》的相应条款、办理股份发行涉及的股份登记、工商变更及有关登记、备案手续等事宜,该授权自 2016 年第一次临时股东大会审议通过之日起 12 个月内有效,即于 2017 年 3 月 21 日到期。

公司于 2017 年 3 月 15 日召开 2017 年第一次临时股东大会,审议通过了《关于延长公司重大资产重组事项决议有效期的议案》和《关于提请股东大会延长授权董事会全权办理本次重大资产重组相关事宜期限的议案》,同意延长本次重大资产重组事项决议有效期及授权董事会全权办理相关事宜期限至 2018 年 3 月 21 日。

根据公司股东大会对董事会的授权,本次变更注册资本暨修订《公司章程》相应条款的事项无需再次提交股东大会审议。

## 四、备查文件

第九届董事会 2017 年第四次会议决议。

特此公告。

广汇物流股份有限公司 董事会 2017年5月6日